



ЧЕЛОВЕК, НЕ ИМЕЮЩИЙ МЕДИЦИНСКОГО ПОЛИСА, ИМЕЕТ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ

В случае отказа в получении медицинской помощи необходимо обратиться в территориальный фонд обязательного медицинского страхования вашего региона.



**БЕЗДОМНЫЙ
ЧЕЛОВЕК,
НЕ ИМЕЮЩИЙ
МЕДИЦИНСКОГО ПОЛИСА,
ИМЕЕТ ПРАВО НА
ПОЛУЧЕНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ
ПОМОЩИ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ**

В случае отказа в получении медицинской помощи необходимо обратиться в территориальный фонд обязательного медицинского страхования вашего региона.